CtaHpapTHbIN BUA
MHOTro4JiIeHa

—



1 1. Jante onpepeneHne MHOroudsieHa.
AsnaeTrca nu BoipaxeHne Sx2 — 3x + 2 MHOro4NEHOM?
2. Kak npuBecT MHOrousrieH K ctTaHgapTHoMy Buay?

MpuBeautTe MHOro4neH 5a — 6ab + a? + 2ab k ctaHpapTHOMY BUAY.

6a’ —4ab



3anMiuMTe B CTaHAAPTHOM BHAE MHOrodiaeH p(x;y)=6x’y-

—3x(yx)+2yx-x—2xy* +3xy-y u onpesenute ero crencHb. Haitaure
€ro 3Ha4YeHue npu x = -2,y = 3.

=637y~ 3’y + 290 — 20 +31)° =

=5x°y+xp°
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5x°y+xy°, n=3
x=-2,y=3
5:(=2)°-3+(=2)-3’ =

\
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BbinonHuTe 3agaHue

3anuiuMTe B CTAaHAAPTHOM BHAE MHOIOYJIEH p(a;b)=3ab~b2+

+5(ab)’ +ab-b° —4a-(ab)-b u onpenenute ero creneHs. Haiiaute ero
3HayeHue npu a = 2, b= 3.

p(a,b)=3ab-b”> +5(ab)’ +ab-b* —4a-(ab)-b =
=3ab’ +5a°b* +ab’ —4a’bh* =

= 4ab’ + a°b’
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4ab’ +a’b*, n=4
a=2,b=-3
4.2-(=3) +2%-(=3)°
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l. YnpocTuTe BbipaXKEHUE 3x’y—(2x’y - xy) + (2xy — yx°) M Haiigure
Cro 3Hau€HUe Npu xy = —3.

3x°y=2x"y+1xy+2xy—x"y =

\
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2. JlokaXuTe, YTO 3HaueHHe Bblpawenus 6a’b* +(3ab’ -2a*b*)-

—(4a’b’ +ab’)—2ab’ He 3aBUCHT OT 3HAYECHHUI NEPEMEHHDIX a U b.

6a°b* +3ab’ 240 —4a’h* —ab’ ~ 2ab’ =

=0

Omeem. 3Hayernue 6bIPDUINCEHUA HE
3a6UCUM OM 3HAYEHUU NEPEMEHHDBLX.
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BbinonHuTe 3agaHue

. YrpocTurte Bhipakenue 5xy” — (3xy” + xp) + (4xy — 2y°x) U HaiauTe
ero 3HayeHue npu xy = —4.
2. JlokaxuTe, uTO 3HaueHHe BblpaxkeHus Sab’ —(2ab’ +3a’b)+

+(2a’b—3ab’ )+ a’b He 3aBUCHT OT 3HAYCHMII NEPEMEHHDBIX g U b.




[lpoBepkKa

. YrpocTurte Bhipakenue 5xy” — (3xy” + xp) + (4xy — 2y°x) U HaiauTe
ero 3HaueHue npu xy = —4.

Sxy° =3xy° —1xy+4xy—2xy* = 3xy
xy=—4,3-(-4)=-12
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2. JlokaxuTe, uTO 3HaueHHe Bbipaxkenus Sab’ —(2ab’ +3a’b)+

+(2a°b—-3ab’ )+ a’b He 3aBUCHT OT 3HAYCHMII NEPEMEHHDBIX g U b.

S5ab* —2ab* —3a’b+2a’b—3ab* +1a’b =
= ()

Omeem. 3Hayernue 6bIPDUINCEHUA HE
3a6UCUM OM 3HAYEHUU NEPEMEHHDBLX.
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